
Διαγώνισμα στα πολυώνυμα. 

ΘΕΜΑ 1ο   

Αν f(x)=
3 26 5 2x x x        α) Να λυθεί η f(x)=0       β) Να λυθεί η f(x)  0 

ΘΕΜΑ 2ο   

Να ιύζεηε ηελ εμίζωζε 2 20153 20152 5 4 2016 015 02 1 2x x        χ χ χ χ   

ΘΕΜΑ 3ο   

Αλ ην πνιπώλπκν Ρ(ρ)=
4 3 2 2x ax x    κε α, β αθέξαηνπο έρεη ξίδεο δπν πεξηηηνύο 

αθέξαηνπο λα βξείηε ηα α, β θαη αλ α=0 θαη β=1 λα ιπζεί ε Ρ(ρ)  0 
 

ΘΕΜΑ 4ο   

Έζηω θ θαη ι νη βαζκνί ηωλ πνιπωλύκωλ P(x), Q(x) αληίζηνηρα, ηέηνηα ώζηε 

     2 3Ρ χ 1 χ 1 .Q χ 1     γηα θάζε ρ πξαγκαηηθό θαη  ην ππόινηπν ηεο δηαίξεζεο 

Q(x):(x-3) είλαη 1.  
α) Αλ ηα πνιπώλπκα είλαη ηνπ ίδηνπ βαζκνύ λα βξεζεί ν βαζκόο ηνπο.  
β) Να απνδεηρζεί όηη αλ θ<3 ηόηε θαη ι<3 ,  
γ) Να απνδεηρζεί όηη ην Q(x) είλαη πεξηηηνύ βαζκνύ. 
δ) Να βξεζεί ην ππόινηπν ηεο δηαίξεζεο ηνπ Ρ(ρ):(ρ-3) 
 

 


